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					Školní e-shop otevřen
							

		
						



 
	Objednávejte do 4. dubna na tomto odkazu.


	 





			
			
			
	
					
			





	
		
	
					
									
					DEKApro
							

		
						



 
	Také my jsme se "zapletli" do celorepublikového charitativního projektu DEKApro, jehož cílem je podpořit mobilní hospicovou péči v Hospici svatého Lazara v Plzni.


	Naši žáci a učitelé se v uplynulých měsících činili. Z malých háčkovaných a pletených čtverců postupně vyrobili 10 nádherných a pestrých dek. Tyto se společně s dalšími dekami stanou součástí závěrečné prodejní akce "NA STEZCE" dne 18. 5. 2024.

	Podrobnosti na této webové stránce.


	Fotogalerie zde.


	





			
			
			
		

		
	
		
		
					
			





	
		
	
					
									
					Studenti CG uvažují o bezpříspěvkovém dárcovství krve
							

		
						



 
	Ředitel FN Plzeň Václav Šimánek společně s primářkou Transfúzního oddělení, paní Petrou Šlechtovou, a dalšími kolegyněmi nedávno navštívili poslední ročníky Církevního gymnázia. Jejich cílem bylo představit studentům koncept bezpříspěvkového dárcovství krve a prostřednictvím soutěže podrobně vysvětlit postupy spojené s tímto činem.


	Tato iniciativa, si klade za cíl osvětlit mladým lidem význam dárcovství krve a povzbudit je k tomu, aby se stali aktivními dárci. Během návštěvy na Církevním gymnáziu měli studenti možnost získat podrobné informace o tom, jak probíhá proces darování krve a jaký má vliv na zachování lidských životů.


	Jedním z nejzajímavějších momentů návštěvy byla soutěž, která studentům poskytla interaktivní způsob, jak se dozvědět více o dárcovství krve. Skrze tuto soutěž mohli studenti lépe pochopit postupy a procesy spojené s darováním krve, a to jak z technického, tak i z humanitárního hlediska.


	Přítomnost ředitele školy a primářky Transfúzního oddělení posílila význam této akce a podtrhla důležitost tématu dárcovství krve v rámci komunity školního prostředí. Je skvělé vidět, že takové iniciativy pomáhají mladým lidem lépe porozumět významu solidarity a humanitárního úsilí.


	


	Fotogalerie.





			
			
			
	
					
			





	
		
	
					
									
					Společně proti strachu
							

		
						



 
	Společně proti strachu: filosofické a psychologické aspekty resilience v kontextu střelby na FF UK - tak zněl název besedy s naším absolventem Vojtěchem Linkou. Beseda se uskutečníla ve středu 28. 2.

	Na první pohled složité téma - studenti septim se seznámili s pojmy resilience, odolná společnost, krizová intervence, dozvěděli se, jak se vyrovnávat se stresem, strachem a traumatem.

	Společně nacházeli systematický způsob, jak krizi řešit a reflektovat. Ukázalo se, že téma i po několika měsících od tragických událostí na FFUK stále rezonovalo a pro mnohé přineslo řadu impulsů k dalšímu přemýšlení.


	


	Fotogalerie.





			
			
			
		

		
	
		
		
					
			





	
		
	
					
									
					Přichází nová školní kolekce
							

		
						



 
	Hlasujte na MS Teams do 8. 3.!


	





			
			
			
	
					
			





	
		
	
					
									
					Den holokaustu
							

		
						



 
	V pátek 26. ledna se na naší škole uskutečnil projektový den určený kvartám zaměřený na téma holokaust, v jehož rámci jsme si mimo jiné připomněli 79. výročí osvobození koncentračního tábora v Osvětimi. Den jsme strávili netradičním způsobem, „vykašlali“ jsme se na běžnou výuku a naším cílem se stalo správně porozumět pojmům identita a uprchlictví, které se s krutými dějinami pojí více, než se na první pohled může zdát. S komentáři typu: ,,Páni!" či ,,Wow!" jsme se podívali na osudy jak neznámých lidí, tak i známých osobností, například jsme si přiblížili příběh Anny Frankové a její rodiny. Myslím si, že ačkoliv byl den pojat netradičně, každý si z něho odnesl něco nového, ať už nově nabyté vědomosti nebo porozumění a schopnost empatie.


	Michaela Krčková, 4.A


	


	Fotogalerie zde.





			
			
			
		

		
	
		
		
					
			





	
		
	
					
									
					Cestopisná přednáška
							

		
						



 
	16. ledna se žáci sext v rámci výuky zeměpisu setkali na přednášce o Africe s cestovatelem Markem Novotným, autorem knihy Tři chlapi na Safari.  V přednášce zaměřené na Ugandu se sextáni dozvěděli mimo jiné o historii osidlování oblasti, způsobu života dnešních obyvatel i o ochraně přírody v národních parcích.  Prostřednictvím fotografií a videí jsme se přenesli do ugandských savan a lesů mezi ohrožené horské gorily a mnoho dalších druhů zvěře, ale také k šamanovi, který nás překvapil, s čím dokáže pomáhat lidem.  Děkujeme panu Novotnému za poutavé vyprávění i za ukázky výrobků ugandských žen a těšíme se, že nám v budoucnu představí další africké země! 


	


	
		 







			
			
			
	
					
			





	
		
	
					
									
					Benefiční novoroční koncert fyzikální hudby
							

		
						



 
	Ve středu 3. 1. 2024 se v aule Církevního gymnázia konal benefiční novoroční koncert fyzikální hudby. Zněly skleničky, flašky, trubkofon, PETkofon, hrálo se na jednostrunnou kytaru, na rukavice i na mrkev. Diváci si užili spoustu hudebních hádanek a ještě si mohli vyrobit vlastní mrkvovou flétnu.


	Vybralo se 4.500 Kč, které poputují do Nadace pro transplantaci kostní dřeně.


	


	Fotogalerie zde.


	Celý záznam koncertu můžete zhlédnout zde.





			
			
			
		

		
	
		
		
					
			





	
		
	
					
									
					SUMMERCAMP 2024
							

		
						



 
	


	
		 







			
			
			
	
					
			





	
		
	
					
									
					Rozvrh pololetních zkoušek - 1. pololetí
							

		
						



 
	Od 19. do 24. 1. 2024 proběhnou na vyšším stupni gymnázia pololetní zkoušky.


	Jejich rozpis najdou žáci a jejich rodiče zde.
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